

FR



NUTRILARM®

**Acides gras essentiels, vitamines
et oligo-éléments anti-oxydants*, à visée oculaire.**

NUTRILARM® est un complément alimentaire qui comprend des acides gras essentiels Oméga 3 et Oméga 6, des vitamines et oligo-éléments anti-oxydants* à visée oculaire.

Le Zinc contribue au maintien d'une vision normale.

INFORMATIONS NUTRITIONNELLES

Portion journalière recommandée (2 capsules)	% VNR**	
Acides gras essentiels		
Huile de poisson dont 58 % DHA (Oméga 3)	560 mg	
Huile de bourrache	420 mg	
Vitamines		
Vitamine C	80 mg	100 %
Vitamine E	10 mg	83 %
Vitamine B6	2 mg	143 %
Vitamine B9	200 µg	100 %
Vitamine B12	1 µg	40 %
Minéraux		
Zinc	10 mg	100 %

* Le Zinc, la vitamine E et la vitamine C contribuent à protéger les cellules contre le stress oxydatif.

** Valeurs nutritionnelles de référence
(Règlement (UE) 1169/2011)

INGREDIENTS

Huile de **poisson** QUALITYSILVER® (DHA 58 %), huile de bourrache (*Borago officinalis*) (GLA 22 %), gélatine, eau purifiée, vitamine C (acide ascorbique), glycérol (épaississant); sorbitol (humectant); glycérol monostéarate (émulsifiant), cire d'abeille (anti-agglomérant), huile de **soja** (émulsifiant), lécithine de **soja**, vitamine E (acétate de dl alpha tocophéryl), zinc (oxyde), vitamine B6 (chlorhydrate de pyridoxine), oxyde de fer noir (colorant), vitamine B12 (cyanocobalamine 0,1 %), oxyde de fer rouge (colorant), vitamine B9 (acide folique).

MODE D'EMPLOI

Une capsule 2 fois par jour, à prendre de préférence avec un peu d'eau pendant les repas.

NUTRILARM® est un complément alimentaire et ne peut se substituer à un régime alimentaire varié et équilibré et à un style de vie sain.
Il est déconseillé de dépasser la dose journalière indiquée.

CONSERVATION

Tenir hors de portée des enfants.
A conserver à une température inférieure à 25°C, à l'abri de la lumière et de l'humidité.



Laboratoires Théa
12 rue Louis Blériot
63017 CLERMONT-FERRAND
FRANCE

NL



NUTRILARM®

**Anti-oxiderende* essentiële vetzuren,
vitaminen en oligo-elementen voor de ogen.**

NUTRILARM® is een voedingssupplement dat de essentiële vetzuren Omega 3 en Omega 6, anti-oxiderende* vitamines en oligo-elementen voor de ogen bevat.

Zink draagt bij tot de instandhouding van een normaal gezichtsvermogen.

VOEDINGSINFORMATIE

Aanbevolen dagelijkse dosis (2 capsules)	% NRV**	
Essentiële vetzuren		
Visolie, waarvan 58 % DHA (Omega 3)	560 mg	
Bernagie olie waarvan 22 % GLA (Omega 6)	420 mg	
Vitaminen		
Vitamine C	80 mg	100 %
Vitamine E	10 mg	83 %
Vitamine B6	2 mg	143 %
Vitamine B9	200 µg	100 %
Vitamine B12	1 µg	40 %
Mineralen		
Zink	10 mg	100 %

* Zink, vitamine E en vitamine C dragen bij tot de bescherming van de cellen tegen oxidatieve schade.

** voedingswaardereferenties

INGREDIENTEN

Visolie QUALITYSILVER® (58 % DHA), Bernagie olie (*Borago officinalis*) (GLA 22 %), Gelatine, Gezuiverd water, Vitamine C (ascorbine zuur), glycerol (verdikkingsmiddel); sorbitol (bevochtigingsmiddel); Glycerolmonostearaat (emulgator), bijenwas (antiklontermiddel), **Soja** olie (emulgator), **Soja** lecithine (emulgator), Vitamine E (dl alpha tocopheryl acetaat), Zink (oxide), Vitamine B6 (pyridoxine chloorhydraat), Zwart ijzeroxide (kleurstof), Vitamine B12 (cyanocobalamine 0,1 %), Rood ijzeroxide (kleurstof), Vitamine B9 (foliumzuur).

GEBRUIKSAANWIJZING

1 capsule twee maal per dag. Het is aan te raden een capsule in te nemen met een glas water tijdens de maaltijden.

NUTRILARM® is een voedingssupplement en mag niet als vervanging van een gevarieerde en evenwichtige voeding en van een gezonde levensstijl worden gebruikt.

Het is af te raden de aanbevolen dagelijkse hoeveelheid te overschrijden.

BEWARING

Buiten bereik van kinderen houden.
Te bewaren bij een temperatuur lager dan 25°C, afgeschermd van licht en vochtigheid.



Laboratoires Théa
12 rue Louis Blériot
63017 CLERMONT-FERRAND
FRANKRIJK

DE

NUTRILARM®

**Antioxidantien*, essentielle Fettsäuren,
Vitamine und Spurenelemente für die Augen.**

NUTRILARM® ist eine Nahrungsergänzung, welche die essentiellen Fettsäuren Omega 3 und Omega 6, antioxidative* Vitamine und Oligo-Elemente für die Augen enthält.

Zink trägt zur Erhaltung der normalen Sehfunktion bei.

NAHRUNGSINFORMATIONEN

Empfohlene Tagesdosis (2 Kapseln)	% NRV**	
Essentielle Fettsäuren		
Fischöl, davon 58 % DHA (Omega 3)	560 mg	
Borretsch öl, davon 22 % GLA (Omega 6)	420 mg	
Vitamine		
Vitamin C	80 mg	100 %
Vitamin E	10 mg	83 %
Vitamin B6	2 mg	143 %
Vitamin B9	200 µg	100 %
Vitamin B12	1 µg	40 %
Mineralstoffe		
Zink	10 mg	100 %

* Zink, Vitamin E und Vitamin C als Beitrag zum antioxidativen Zellschutz.

** Nährstoffbezugswerte
(Verordnung (EU) 1169/2011)

BESTANDTEILE

Fischöl QUALITYSILVER® (DHA 58 %), Borretsch Öl (Borago officinalis) (GLA 22 %), Gelatine, Wasser, Vitamin C (L-Ascorbinsäure), Glycerin (Verdickungsmittel); Sorbit (Feuchthaltemittel); Glycerolmonostearat (Emulgator), Bienenwachs (Antiagglomerationsmittel), **Sojaöl** (Emulgator), **Sojalezithin** (Emulgator), Vitamin E (DL-alpha Tocopheryl Acetat), Zink (Oxid), Vitamin B6 (Pyridoxin Chlorhydrat), schwarzes Eisenoxid (Farbstoff), Vitamin B12 (Cyanocobalamine 0,1 %), rotes Eisenoxid (Farbstoff), Vitamin B9 (Folsäure).

GEBRAUCHSANLEITUNG

1 Kapsel zweimal täglich. Es wird empfohlen, die Kapseln mit einem Glas Wasser zu den Mahlzeiten einzunehmen.

NUTRILARM® ist ein Nahrungszusatz und kann keine ausgewogene und variierte Diät und einen gesunden Lebensstil ersetzen.

Die angegebene Tagesdosis sollte nicht überschritten werden.

AUFBEWAHRUNG

Ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Bei einer Temperatur unter 25°C, vor Licht und Feuchtigkeit geschützt, aufbewahren.

 **Théa**

Laboratoires Théa
12 rue Louis Blériot
63017 CLERMONT-FERRAND
FRANKREICH

11015640
N1676CA60/X0714